



В Балашове мужчине, обвиняемому в совершении преступления против правосудия, назначен судебный штраф



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении 37-летнего жителя города Балашова Алексея Дмитриева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2017 года сотрудники гостиницы, расположенной по улице 30 лет Победы города Балашова вызвали полицейских, в связи с тем, что находившийся в состоянии алкогольного опьянения Дмитриев нарушал общественный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

порядок и требовал, заселить в гостиницу, не имея при себе документов. Прибывшие по вызову сотрудники МО МВД РФ «Балашовский» предложили нарушителю проследовать в отдел полиции для установления личности и составления материалов об административном правонарушении. Разозлившись на полицейских и желая отомстить им, Дмитриев решил обвинить их в совершении в отношении него противоправных действий. Будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, он написал заявление о применении к нему полицейскими физической силы и повреждении его мобильного телефона. В ходе проверки обстоятельств, указанных Дмитриевым в заявлении, было установлено, что он сообщил заведомо ложные сведения.

В судебном заседании, под тяжестью собранных следователями СК доказательств Дмитриев признал вину в инкриминируемом ему деянии.

В соответствии с действующим законодательством судом в отношении него прекращено уголовное преследование и применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 25 000 рублей.

05 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1297035>